
           Příloha 

Vedení Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 

 

PhDr. Ondřej Andrys, MAE, MBA, MPA 

Ondřej Andrys je absolventem Filozofické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, 
postgraduální studia absolvoval ve společném mezinárodním MAE-MBA programu Vysoké školy 
ekonomické v Praze a Univerzity Jeana Moulina v Lyonu. V rámci svého celoživotního vzdělávání 
dokončil také další různě zaměřené programy a studia, jako např. specifický koučovací výcvik na 
Masarykově ústavu vyšších studií Českého vysokého učení technického v Praze nebo trenérskou 
certifikaci na Fakultě tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy. V minulosti vyučoval 
na středních a jazykových školách, pracoval jako vysokoškolský učitel na Univerzitě Palackého 
v Olomouci a Univerzitě sv. Cyrila a Metoda ve slovenské Trnave, vedl sdružení měst a obcí, řídil 
státní příspěvkovou organizaci. V resortu školství, mládeže a tělovýchovy působí od roku 2011, 
celkem 11 let zastával funkci náměstka ústředního školního inspektora v České školní inspekci, 
v prosinci 2022 jej vláda ČR jmenovala státním tajemníkem v Ministerstvu školství, mládeže a 
tělovýchovy. Působí v mnoha centrálních expertních platformách (např. Rada vlády pro veřejnou 
správu, Rada vlády pro rovnost žen a mužů, Ústřední epidemiologická komise ČR apod.), externě 
přednáší na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy, odborně spolupracuje také s Masarykovou 
univerzitou v Brně. Má rozsáhlé zkušenosti v oblasti řízení velkých evropských projektů a také v 
oblasti mezinárodní spolupráce, zahraniční rozvojové pomoci a veřejné diplomacie. Velký důraz 
klade na osobní a osobnostní rozvoj. Aktivně hovoří francouzsky a anglicky, disponuje pasivní 
znalostí polštiny, italštiny, ruštiny a latiny. Je ženatý, má dva syny. 

 

prof. Mgr. Jaroslav Miller, MA, Ph.D. 

Prof. Mgr. Jaroslav Miller, M.A., Ph.D. absolvoval Filozofickou fakultu Univerzity Palackého v 
Olomouci v oboru historie a filologie. Těmito obory se následně zabýval i při studiích na 
Středoevropské univerzitě v Budapešti nebo Oxfordské univerzitě. V letech 2014 až 2021 byl 
rektorem Univerzity Palackého, od srpna 2021 do konce ledna 2022 byl rektorem Anglo-
americké vysoké školy. Je autorem řady monografií a vědeckých publikací, za které získal řadu 
mezinárodních ocenění. 

 

Mgr. Jiří Nantl, LL.M. 

Mgr. Jiří Nantl, LL.M. (* 1979 v Brně), vystudoval politologii, sociální politiku a sociální práci na 
Fakultě sociálních studií Masarykovy univerzity a práva na Právnické fakultě Masarykovy 
univerzity a Corporate Law na Nottingham Trent University. V letech 2003 až 2005 byl předsedou 
Studentské komory Rady vysokých škol. V rámci Masarykovy univerzity působil v letech 2006 až 
2010 např. jako její kancléř a posléze ředitel právních a korporátních vztahů. Na MŠMT byl v 
letech 2010 až 2012 nejdříve ředitelem odboru vysokých škol, následně náměstkem ministra za 
oblast legislativy, strategie, mezinárodních vztahů a záležitostí Evropské unie. Od listopadu 2013 
řídí Středoevropský technologický institut (CEITEC), nejprve jako operační ředitel konsorcia, od 
ledna 2016 jako ředitel institutu CEITEC na Masarykově univerzitě. Je místopředsedou 
odvolacího výboru Evropského registru agentur pro kvalitu ve vysokém školství (EQAR), členem 



strategického poradního výboru Evropské asociace vysokoškolských institucí (EURASHE), v 
minulosti působil např. také jako člen Národní rady pro kvalifikace, Výboru pro vzdělávací 
politiku OECD a správních nebo jiných rad řady univerzit. V dubnu 2019 obdržel vyznamenání 
„Za zásluhy o rozvoj kvality vzdělávání“ udělované Českou školní inspekcí. Od roku 2019 je též 
předsedou Aliance pro živé vědy, sdružení 12 předních biomedicínsky orientovaných 
výzkumných ústavů v zemích střední a východní Evropy. V listopadu 2022 byl jmenován členem 
Rady vlády Slovenské republiky pro vědu, techniku a inovace. Ve volebním období od října 2020 
působil v samosprávě Jihomoravského kraje jako náměstek hejtmana s odpovědností za oblasti 
vzdělávání a chytrého regionu, později také zdravotnictví. 

 

Ing. Pavel Křeček 

Ing. Pavel Křeček vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze, obor regionalistika a veřejná 
správa. Na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy působí od roku 2014, zpočátku jako 
ředitel odboru odpovědný za rozpočet kapitoly, postupně byla do jeho řídící kompetence 
převedena i odpovědnost za financování celého regionálního školství. V posledních letech 
působil také jako zástupce náměstkyně ministra a vrchní ředitelky sekce ekonomické a 
legislativní. Před svým nástupem na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy pracoval mj. 
na Ministerstvu financí, kde se věnoval hospodaření územních rozpočtů. Je spoluautorem 
metodik pro zřizování škol a školských zařízení kraji, obcemi a dobrovolnými svazky obcí. Ve své 
praxi usiluje o úzké provázání právních a ekonomických pohledů. 

 

Mgr. Jan Mareš, MBA 

Vystudoval Pedagogickou fakultu Západočeské univerzity v Plzni. Od roku 1983 učil na Středním 
odborném učilišti v Chomutově, od roku 1992 až dosud pak působil jako ředitel Střední školy 
energetické a stavební Chomutov. Aktivity své školy významně doplňoval projektovou činností, 
mezinárodní spoluprací a podílel se také na národních systémových projektech, které řeší 
kvalitu vzdělávání. Je laureátem Medaile MŠMT 1. stupně za dlouhodobé sdílení profesních 
zkušeností a spoluprací v rámci Asociace energetického a elektrotechnického vzdělávání. 
Zastoupen je ale také v řadě dalších odborných institucí a poradních orgánů, například Unii 
školských asociací – CZESHA, v Expertním týmu Svazu průmyslu a dopravy ČR a v Českém svazu 
zaměstnavatelů v energetice. V letech 2010-2015 byl primátorem Chomutova a coby 
místopředseda Svazu měst a obcí ČR se specializoval na oblast školství, kultury, dopravy a 
energetiky. 

 

prof. PaedDr. Radka Wildová, CSc. 

Prof. PaedDr. Radka Wildová, CSc. absolvovala Pedagogickou fakultu Univerzity Karlovy. Po 
pedagogické praxi na několika základních školách nastoupila v roce 1993 jako akademická 
pracovnice na Pedagogickou fakultu UK, kde byla v letech 2009 až 2016 i děkankou. Od roku 
2016 do konce ledna 2022 zastávala pozici prorektorky Univerzity Karlovy pro koncepci a kvalitu 
vzdělávací činnosti. Je autorkou či spoluautorskou řady odborných publikací a členkou několika 
domácích i zahraničních expertních týmů. 

 



 

PhDr. Mgr. Václav Velčovský, Ph.D. 

PhDr. Mgr. Václav Velčovský, Ph.D. (1983) absolvoval Pedagogickou fakultu Univerzity Karlovy, 
obor český jazyk a literatura a dějepis, studoval také Filozofickou fakultu na Univerzitě v Lipsku. V 
Lipsku pracoval ve Frauenhoferově institutu, poté působil jako projektový manažer na 
Ministerstvu vnitra. Následně na Úřadu vlády vedl sekci státní služby a odbor koncepce 
legislativy a rozvoje státu. Od roku 2015 je ve funkci náměstka, resp. vrchního ředitele sekce. 

 

Ing. Václav Jelen 

Václav Jelen je zaměstnancem Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy od roku 2012, kdy 
nastoupil na pozici vedoucího samostatného oddělení statistik. Před jmenováním náměstkem 
pro řízení sekce byl ředitelem odboru informatiky a statistiky MŠMT. Na této pozici měl na 
starosti zajištění všech ICT služeb úřadu včetně správy a provozu databázového centra 
statistických informací resortu školství. V jeho působnosti bylo rovněž vyhodnocení sběrů dat, 
jejich statistické zpracování, analytické rozbory a od roku 2015 také agenda elektronizace státní 
správy ve školství. Václav Jelen vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze. Disponuje také 
zkušenostmi s realizací veřejných zakázek z oblasti ICT v režimu zákona o zadávání veřejných 
zakázek. 

 

 


